



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2022

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στο πλευρό των αστέγων στο λιμάνι του Πειραιά**



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου, **Dr. Αντωνίου Αυγερινού** και μέσω της χρηματοδότησης από την **Επείγουσα Έκκληση για τον Covid 19**, οργάνωσε την **Πέμπτη 10 Νοεμβρίου 2022**, από τις **10:00'** έως τις **13:00'**, δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων και εργασίας στο δρόμο (streetwork), στο **λιμάνι του Πειραιά**.

Ο Ε.Ε.Σ., σε συνέχεια σχετικής έγκρισης που εξασφάλισε από την αρμόδια λιμενική αρχή Πειραιώς, κινητοποίησε το ανθρώπινο δυναμικό του, επαγγελματίες και εθελοντές και των τριών (3)

Σωμάτων του (Κοινωνικής Πρόνοιας, Υγείας και Σαμαρειτών - Διασωστών και Ναυαγοσωστών), για την υποστήριξη των συνανθρώπων μας που διαβιούν στις πύλες εισόδου - εξόδου του λιμένας Πειραιά.

Κατά τη διάρκεια της δράσης, διανεμήθηκαν ατομικά δέματα με ανθρωπιστικό υλικό (είδη ατομικής υγιεινής και φροντίδας, ιματισμός, είδη βασικής διατροφής και είδη προστασίας από τις καιρικές συνθήκες), στο πλαίσιο των δράσεων υποστήριξης αστέγων που διαχρονικά υλοποιεί ο Ε.Ε.Σ. στην Αττική. Ταυτόχρονα, πραγματοποιήθηκε θερμομέτρηση και παρασχέθηκαν Πρώτες Βοήθειες και Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας σε ωφελούμενους της δράσης. Τέλος, οι εξυπηρετούμενοι ενημερώθηκαν για τους διαθέσιμους χώρους που διαθέτει ο Δήμος Πειραιά, για τη φιλοξενία και προστασία τους.

Συνολικά, **υποστηρίχθηκαν 115 συμπολίτες μας** που διαβιούν στο δρόμο υπό αντίξοες συνθήκες, στερούμενοι των ελαχίστων μέσων διαβίωσης.

Καθ' όλη τη διάρκεια της δράσης τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα από την Πολιτεία και τον ΕΟΔΥ πρωτόκολλα ως προς την προσέγγιση και υποστήριξη των εν λόγω ατόμων και ελήφθησαν όλα τα μέτρα ασφάλειας και προστασίας της υγείας από την πανδημία, τόσο των ωφελούμενων όσο και του προσωπικού που συμμετείχε στη δράση.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, υποστηρίζοντας διαχρονικά τις πλέον ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες και εν όψει της έλευσης του χειμώνα, προγραμματίζει αντίστοιχες δράσεις υποστήριξης αστέγων στην Αττική εντός των μηνών **Νοεμβρίου & Δεκεμβρίου 2022**.

\*\*\*